





Вместе мы можем сохранить жизнь!

С 10 февраля 2020 по 15 апреля 2020 года выход на лед в Петербурге ЗАПРЕЩЁН

Сообщаем жителям и гостям города, что в соответствии с постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 14.11.2019 № 793 «Об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге» (с изменениями от 10.02.2020 г.) с 10 февраля 2020 по 15 апреля 2020 года выход на лед водоемов, расположенных в черте Санкт-Петербурга запрещен.

Напоминаем об административной ответственности: Статья 43-6. Выход на лед в запрещенный период, выезд на лед на транспортных средствах

- 1. Выход на лед в запрещенный период влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 5000 рублей. (в ред. Закона Санкт-Петербурга от 19.12.2018 N 745-158)
- 2. Выезд на лед на транспортных средствах, не являющихся средствами передвижения по льду, а в запрещенный период на любых транспортных средствах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 5000 рублей. (в ред. Закона Санкт-Петербурга от 19.12.2018 N 745-158)

Берегите себя и жизнь своих близких!